Урок 20. 8 класс.

Тема: Построение моделей

Цель: Формирование умения классифицировать объекты анализируя их свойства.

ПЛАН УРОКА.

1. Организационный момент.

2. Практическая работа 

3. Домашнее задание.

1.Сегодня вы будете самостоятельно строить графические модели, но сначала вспомним какие графические модели нам известны? (таблицы, графы, графики, чертежи, схемы и т.д.) Хорошо, а какие типы таблиц вы знаете? (объект-объект, объект-свойства). 

2. Выполнить следующие задания. Прежде чем приступить к выполнению задания, внимательно прочитайте приведенные данные, определите какую графическую модель вы будете строить. Какие заголовки будет иметь таблица.
Задание №1.

Составить родословное дерево потомков Владимира Монома​ха.

Потомки Владимира Мономаха

Владимир Мономах умер в 1125 г. Он оставил 4 сыновей: Мстислава (год смерти - 1132), Ярополка (1139), Вячеслава Туровского (1154) и Юрия Долгорукого (1157). После Мстислава осталось 3 сына: Изя​слав Волынский (1154), Всеволод Новгородский (1138) и Ростислав Смоленский (1168). У Изяслава Волынского был сын Мстислав(1170), у Мстислава сын Роман (1205), у Романа - Даниил Галиц​кий (1264). Ростислав Смоленский имел 4 сыновей: Романа (1180), Рюрика (1215), Давида (1197) и Мстислава Храброго (1180). После Романа Ростиславича остался сын Мстислав Киевский (1224), после Мстислава Храброго - сын Мстислав Удалой (1228). Юрий Долгору​кий имел 3 сыновей: Андрея Боголюбского (1175), Михаила (1177) и Всеволода (1212). Сыновьями Всеволода были Константин (1217), Юрий (1238) и Ярослав (1246). У Ярослава Всеволодовича было 3 сына: Александр Невский (1263), Андрей Суздальский (1264) и Яро​слав Тверской (1272). Сыновья Александра Невского:. Димитрий Переяславский (1294), Андрей Городецкий (1304) и Даниил Москов​ский (1303). У Андрея Суздальского был сын Василий (годы его жизни неизвестны), у Ярослава Тверского - сын Михаил (1318").

Задание  № 2
Построить таблицу по следующим данным:
Столица, площадь, население и форма правления некоторых стран
Столица Франции — Париж. Площадь Франции — 552 тыс. кв. км. Население Франции — 52 млн. чел. Форма правления Франции — республика.

Столица Австрии — Вена. Площадь Австрии — 84 тыс. кв. км. Форма правления Австрии — федеративная республика.
Столица Великобритании — Лондон. Площадь Великобритании — 244 тыс. кв. км. Население Великобритании — 56 млн. чел. Форма правле​ния Великобритании — конституционная монархия (королевство).
Столица Швейцарии — Берн. Площадь Швейцарии — 41 тыс. кв. км. Население Швейцарии — 7 млн. чел. Форма правления Швейца​рии — конфедерация.
Площадь Италии — 301 тыс. кв. км. Население Италии — 55 млн. чел. Форма правления Италии — республика.
Столица Канады — Оттава. Площадь Канады — 9974 тыс. кв. км. Население Канады — 22 млн. чел. Канада — доминион в составе Британского содружества наций.
Столица Омана — Маскат. Население Омана — 1 млн. чел. Форма правления Омана — абсолютная монархия (султанат).
Столица Японии — Токио. Площадь Японии — 370 тыс. кв. км. На​селение Японии — 108 млн. чел. Форма правления Японии — кон​ституционная монархия (империя).
Задание №3

Составить таблицу распределения суши и воды на поверхности земного шара. Внимательно прочитайте приведенные данные и определите заголовок таблицы.

Часть площади Земли в целом, занятая сушей, составляет 29,2%. Часть площади южного полушария, занятая водой, составляет 81,0%. Площадь, которую суша занимает в северном полушарии, составляет 100,5 млн. кв. км. Общая площадь Земли в целом - 510,2 млн. кв. км. Площадь, которую вода занимает в южном полушарии, - 206,6 млн кв. км. Общая площадь северного полушария - 255,1 млн. кв. км. Площадь, которую вода занимает на Земле в целом, составляет 361,2 млн. кв. км. Часть площади северного полушария, занятая водой, составляет 60,6%. Площадь, которую суша занимает в южном полушарии, составляет 48,5 млн. кв. км. Часть площади южного полу​шария, занятая сушей, составляет 19,0% . Общая площадь южного по​лушария - 255,1 млн. кв. км. Площадь, которую вода занимает в се​верном полушарии, составляет 154,6 млн. кв. км. Площадь, которую суша занимает на Земле в целом, составляет 149,0 млн. кв. км. Часть площади северного полушария, занятая сушей, составляет 39,4%. Часть площади земли в целом, занятая водой, составляет 70,8% .
3.Откройте дневники и запишите домашнее задание: повторить §24, 25, 6.1, приготовиться к тесту.

